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1. Pacuem yeHnwvl KOHCYTbMAYUU, CNPABOK 8 YUPEIHCOCHUU.

1.1. ITpsiMbie pacxobl

a) ®oHJ omIaTH Tpyaa npenoaasarens — 27823 py6. 3a 100 gacoB B Mecs1l, omara 3a 4ac
coctaBut: 27823,00 / 100 = 278,23 py6.

6) Hauwmcienus Ha omnary Tpyna passbl 30,2%: 278,23 x 30,2% = 84,03 py®.

B) Mtoro npsMeix pacxomoB: 278,23 + 84,03= 362,26 py6.

1.2. KocBeHHBIE pacXxonl cocTaBisoT: 362,26 x 2,90 = 1050,55 py6.

1.3. CebecronmocTh | yaca KOHCYJIBTAIlMH WITH MIOATOTOBKH MACBMEHHBIX CIIPABOK PaBHA CyMMe
IPSMBIX U KOCBEHHBIX PacXoJIOB U cocTaBiser: 362,26+1050,55 = 1412,81 py6.

1.4. ITpubsuts ipu peHTabensHOCTH B 5% cocraBut: 1412,81 x 0,05 = 70,64.

1.5. Ilena 1 gaca KOHCYJIbTallM¥ WM IIOATOTOBKY MACHMEHHBIX CIIPaBOK COCTAaBHT:

1412,81 + 70,64 = 1483,45 py®.

Hcxons u3 BeIIENEPEYNCIEHHOTO pacyeTa, yCTaHOBICHa CTOUMOCTD:
- YCTHBIE CIPaBKH M KOHCYNbTauu 1o 3amnpocam — 50,00 py6.;
- HOJTOTOBKA MUCBMEHHBIX TeMaTudeckux cripaBok — 1000.00 py6.;

- MOATOTOBKA CIpaBok 6uorpadudeckoro xapakrepa — 1500.00 py6.

2. Pacuem yenwvi ckanuposanus 1 nucma (ghopmam A3)

2.1. IIpssMbIe pacxobl PaCCYMTHIBAIOTCS 110 opMyIIe:
a) Pacxozp! Ha omiaTy TpyJa COTpyIHHMKA B MecsI] paBHEI 6352,50 pyo0.
6) Haumcnenus Ha omiaty Tpyaa B Mecsi coctasisitoT 30,2%: 6352,50 x 30,2% = 1918,50 py®6.



B) 3aTparhl pacCUMTEIBAEM HUCXOJI U3 PacX0/I0B Ha 6ymary. [Tpu nexe nauku 6ymaru B 500
mmctoB 220,0 py6., 3aTpaThl Ha 1 IMCT COCTaBAT: 220,0 / 500 + 4000,0 / 11000 = 0,44 (py6.)

) AMOpPTH3aIMOHHBIE OTYHCIIEHHS 32 MECSL PaCCUUTHIBAEM, HCXOIA U3 GaaHCOBOM CTOMMOCTH
cxanepa (23400 py6.) 1 cpoka ero cIyxOsl (3 rona): 23400,0 / (3 x 12) = 650,0 py®.

1) UToro mpsmMble pacxo/s! IIpH u3roTosseHnu 500 KOIIMI B MECAI] COCTaBAT:

(6352,5 + 1918,5 + 650,0) / 500 + 0,44 = 18,34 pyb.

2.2. Kocennsie pacxomsl (pa Kxp = 1,68) coctapmsor: 18,34 x 1,68 = 30,82 py6.

2.3. CebecTomMOCTh 1 HCTa KOITMHM PaCCYMTHIBACTCA KaK CyMMa IPAMBIX H KOCBCHHBIX
pacxozos: 18,34 + 30,82 = 49,16 py0.

2.4. 1lena 1 macra kommu ¢ yaeroM 10% cocrasur: 49,16 +10%=49,16+4,92~54,08 py6.

Hcxons U3 BHIIIEIEPEIHCICHHOTO Pacdera, yCTaHOBICHa CTOMMOCTb:
- CKaHMpOBaHKE TeKCTa -25 pyo.;
- CKaHHPOBaHKE H300PAKEHHS IPajialluy ceporo -35 pyo.;

- CKaHHPOBAHME IBETHOTO H306paxkeHus — 45 pyo.
3. Pacuem yenwi ckanuposanus 1 nucma (popmam A4)

3.1. IIpsiMBle pacxobl PAaCCUUTHIBAIOTCS 110 (GOpMYIIE:

a) PacxoJIpl Ha OIIaTy TpyJa COTPYIHMKA B Mecs| paBHBI 6352,50 py6.

6) Haunciienns Ha omiary Tpyaa B Mecsn cocrasistor 30,2%: 6352,50 x 30,2% = 1918,50 pyo.
B) 3aTpaThl paCCIMTEIBAEM MCXOJIA M3 pacxozoB Ha Gymary. IIpu nene mauxu 6ymarn B 500
muctos 220,0 py6., 3aTparsi Ha 1 et cocrassr: 220,0 / 500 + 4000,0 / 11000 = 0,44 py6.

) AMOPTH3aI[MOHHEIE OTUKCIIEHHS 32 MECSI] PACCUMTHIBAEM, HCXOJIS U3 DATaHCOBOY CTOMMOCTH
ckanepa (23400 py6.) u cpoxka ero ciyx0sI (3 roxa): 23400,0 / (3 x 12) = 650,0 py0.

1) Utoro npsmele pacxombl pu u3rotopieHn: 1000 Komuii B MECAI] COCTaBAT:

(6352,5 +1918,5 + 650,0) / 1000 + 0,44 = 9,34py0.

3.2. Kocennsie pacxoms! (mpu Kxp = 1,68) cocrasmsrot: 9,34 x 1,68 = 15,7 py6.

3.3. CebecToMMOCTH 1 JINCTa KOTIMK PAaCCYUTHIBAETCA KaK CyMMa IIPSIMBIX U KOCBEHHBIX

pacxonoB 9,34 + 15,7 = 25,04 (py6.)

3.4. lena 1 micra xonuu ¢ yuetoM 10% coctasur: 25,04 +10%=25,04+2,51=27,55 py0.

Hcxons u3 BBIIICTICPCYHUCIICHHOT'O pac4d€Ta, YCTaHOBJICHA CTOMMOCTD:

- CKaHHpOBaHME TeKcTa -15 pyo.;



- CKaHHPOBaHHE H300PaKEHHS Tpafamuy ceporo -20 py6b.;

- CKaHMpOBaHKE BETHOr0 n306paxenus — 30 pyo.

4. Pacuem yenvl uszomoenenus yugpoeswix konuti 00KyMeHmos u pomozpaguii u3 ponoos

Mmy3est.

4.1. IlpsiMble pacxozsl paccanLIﬁamTcx mo popmyie:

a) Pacxozpl Ha o1utaTy Tpya cOTpyAHHKa B Mecsi paBHbI 18295,2 py6.

6) Haumcienus Ha omiary Tpyaa B Mecs coctaBisiroT 30,2%: 18295,2 x 30,2% = 5525,15 py®.
B) 3aTpaThl pacCUMTHIBaeM HCXOMs U3 pacxonoB Ha Gymary. IIpu nene mauku 6ymaru B 500
macroB 220,0 py6., 3arpatsl Ha 1 muct cocrassat: 220,0 / 500 = 0,44 py6.

r) AMOPTH3AaIMOHHBIE OTYUCIICHHS 3@ MECSI] PACCUMTHIBAEM, HCXOS U3 OaraHcoBOM ME(poBO
¢doTtoxamepsr (7945,55 py6.) u cpoka ee ciryx6s1 (10 net): 7945,55 /(10 x 12) = 66,22 py6.

n) Utoro npsiMbie pacxonbl pu u3rotopieHud S00 Komuii B MECAI] COCTABAT:

(18295,2 + 5525,15 + 66,22) / 500 + 0,44 = 48,22py6.
4.2. Koceennsie pacxons! (mpu Kxp = 2,68) cocrasmsror: 48,22 x 2,68 = 129,23 py6.

4.3. CebecToMMOCTD 1 JTHCTa KOIIMH PacCUUTHIBAETCH KaK CyMMa IIPSAMBIX M KOCBEHHEIX

pacxozoB 48,22 + 129,23 = 177,45 (py6.)

4.4. llena 1 xomuu ¢ yaerom 10% cocrasut: 177,45 +10%=177,45+17,75~195,20 py6.

I/ICXOI[H M3 BBRIMNCIIEPEUHUCIEHHOI0 pacyeTa YCTaHOBICHA CTOMMOCTE KCGpOKOHHI\/i

ot 20 py6.10 250 py®.
3. Pacuem yenwvt newamu na npunmepe 1 nucma (popmam A4)

5.1. IIpsiMBIe pacxombl pacCUMTHIBAIOTCS IO (hopMyIIe:

a) Pacxompl Ha omutaTy TpyJa COTpyIHHKA B MecsI] paBHEI 6352,50 py6.

6) Hauncnenus Ha omiaty Tpyna B Mecsl cocTaBisoT 30,2%: 6352,50 x 30,2% = 1918,50 py6.
B) 3aTpaThl pacCUMTHIBAEM HCXOMS U3 PACXOOB Ha KapTpHIKU U GyMary. [IpoH3BOAUTEILHOCT
kapTpumka crouMocThio 4000,0 py6. - 11000 xcepoxomnwuit, ipu 1ieHe a4k Gymarud B 500
mmctoB 220,0 py6., porobymaru B 100 smctoB 350,00 py6.3aTpaThi Ha 1 THCT COCTABST:

220,0/ 500 +350/100+ 4000,0 / 11000 = 4,3 py6.

I) AMOPTH3allHOHHEIE OTIHCIICHHS 3@ MECSI] PACCUMTHIBAEM, HCXO/A U3 6alaHCOBOM CTOMMOCTH
ckanepa (7590 py6.) u cpoka ero ciyx651 (2 romga): 7590,00 / (2 x 12) = 316,25 py6.

n) Utoro npsiMbie pacxosl Ipy u3rotosiaeHur 1000 Komuit B MECSI] COCTaBAT:



(6352,5 + 1918,5 +316,25) / 1000 + 4,3 = 12,9 py6.
5.2. KocBennsie pacxoas! (pu Kxp = 2,68) cocrasmsrot: 12,9 x 2,68 = 34,58 py®.

5.3. CebecrouMOCTh | MHCTa KONIHHA pacCUUTHIBAETCS KaK CyMMa NPAMBIX H KOCBEHHBIX

pacxomoB 12,9 + 34,58 = 47,48 (py6.)

5.4. Ilena 1 mucta xormu ¢ yaetoM 10% cocrasut: 47,48 +10%=47,48+4,75~52,23 py®.

Hcxons U3 BEIIIENIEPEUNCIEHHOTO pacdera, yCTaHOBICHa CTOUMOCTD:
- yepHO-Oenas neyars -15 py6.;
- moyHOUBeTHa -30 pyo.;

- HOJIHOIBETHAs Ha oTobymare — 50 pyo.



